



2019年8月14日

各 位

会 社 名 株式会社バローホールディングス
代表者の役職名 代表取締役会長兼社長 田代正美
(コード番号: 9956 東証・名証一部)
問い合わせ先 取締役財務経理部長 志津幸彦
電 話 番 号 (0574) - 60 - 0864

（訂正・数値データ訂正）「2020年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕（連結）」の
一部訂正について

2019年8月8日に発表しました「2020年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕（連結）」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の内容

サマリー情報 1. 2020年3月期第1四半期の連結業績（2019年4月1日～2019年6月30日）

（訂正前）

（2）連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率
	百万円	百万円	%
2020年3月期第1四半期	370,773	138,168	34.7
2019年3月期	311,813	125,395	40.0

（参考）自己資本 2020年3月期第1四半期 128,770百万円 2019年3月期 124,599百万円

（訂正後）

（2）連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率
	百万円	百万円	%
2020年3月期第1四半期	372,424	138,168	34.6
2019年3月期	311,813	125,395	40.0

（参考）自己資本 2020年3月期第1四半期 128,770百万円 2019年3月期 124,599百万円

添付資料【4ページ】

1. 当四半期決算に関する定性的情報

（2）財政状態に関する説明

（訂正前）

当第1四半期連結会計期間末における総資産は、前連結会計年度末に比べ589億60百万円増加し、3,707億73百万円

となりました。これは主に、現金及び預金41億88百万円、たな卸資産166億2百万円、有形固定資産227億21百万円及び差入保証金52億64百万円の増加によるものであります。

負債は、前連結会計年度末に比べ461億87百万円増加し、2,326億5百万円となりました。これは主に、支払手形及び買掛金62億81百万円、電子記録債務60億71百万円及び借入金248億20百万円の増加によるものであります。純資産は、前連結会計年度末に比べ127億72百万円増加し、1,381億68百万円となり、自己資本比率は34.7%となりました。

(訂正後)

当第1四半期連結会計期間末における総資産は、前連結会計年度末に比べ606億11百万円増加し、3,724億24百万円となりました。これは主に、現金及び預金41億88百万円、たな卸資産166億2百万円、有形固定資産227億21百万円及び差入保証金52億64百万円の増加によるものであります。

負債は、前連結会計年度末に比べ478億38百万円増加し、2,342億56百万円となりました。これは主に、支払手形及び買掛金62億81百万円、電子記録債務60億71百万円及び借入金248億20百万円の増加によるものであります。純資産は、前連結会計年度末に比べ127億72百万円増加し、1,381億68百万円となり、自己資本比率は34.6%となりました。

添付資料【5ページ】

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(1) 四半期連結貸借対照表

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2019年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (2019年6月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	18,494	22,682
受取手形及び売掛金	8,453	9,299
商品及び製品	36,148	52,410
原材料及び貯蔵品	790	1,131
その他	12,199	14,554
貸倒引当金	△89	△104
流動資産合計	75,995	99,973
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物（純額）	110,179	127,995
土地	44,382	48,723
その他（純額）	22,421	22,985
有形固定資産合計	176,983	199,705
無形固定資産		
のれん	1,198	2,820
その他	8,548	11,572
無形固定資産合計	9,746	14,392
投資その他の資産		
差入保証金	27,451	32,716
その他	21,863	24,249
貸倒引当金	△227	△263
投資その他の資産合計	49,086	56,701
固定資産合計	235,817	270,799
資産合計	311,813	370,773

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2019年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (2019年6月30日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	41,564	47,846
短期借入金	33,560	44,578
未払法人税等	3,445	1,991
賞与引当金	2,794	4,619
引当金	1,574	2,048
資産除去債務	110	213
その他	21,232	31,135
流動負債合計	104,283	132,433
固定負債		
社債	10,010	10,010
長期借入金	41,288	55,091
引当金	500	594
退職給付に係る負債	3,884	4,469
資産除去債務	9,396	10,467
その他	17,054	19,538
固定負債合計	82,134	100,172
負債合計	186,417	232,605
純資産の部		
株主資本		
資本金	13,609	13,609
資本剰余金	15,543	20,131
利益剰余金	95,468	95,350
自己株式	△566	△566
株主資本合計	124,054	128,524
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	421	86
繰延ヘッジ損益	0	△0
為替換算調整勘定	155	184
退職給付に係る調整累計額	△33	△25
その他の包括利益累計額合計	544	245
新株予約権	101	142
非支配株主持分	693	9,254
純資産合計	125,395	138,168
負債純資産合計	311,813	370,773

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2019年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (2019年6月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	18,494	22,682
受取手形及び売掛金	8,453	10,950
商品及び製品	36,148	52,410
原材料及び貯蔵品	790	1,131
その他	12,199	14,554
貸倒引当金	△89	△104
流動資産合計	75,995	101,625
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物（純額）	110,179	127,995
土地	44,382	48,723
その他（純額）	22,421	22,985
有形固定資産合計	176,983	199,705
無形固定資産		
のれん	1,198	2,820
その他	8,548	11,572
無形固定資産合計	9,746	14,392
投資その他の資産		
差入保証金	27,451	32,716
その他	21,863	24,249
貸倒引当金	△227	△263
投資その他の資産合計	49,086	56,701
固定資産合計	235,817	270,799
資産合計	311,813	372,424

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2019年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (2019年6月30日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	41,564	47,846
短期借入金	33,560	44,578
未払法人税等	3,445	1,991
賞与引当金	2,794	4,619
引当金	1,574	2,048
資産除去債務	110	213
その他	21,232	32,787
流動負債合計	104,283	134,084
固定負債		
社債	10,010	10,010
長期借入金	41,288	55,091
引当金	500	594
退職給付に係る負債	3,884	4,469
資産除去債務	9,396	10,467
その他	17,054	19,538
固定負債合計	82,134	100,172
負債合計	186,417	234,256
純資産の部		
株主資本		
資本金	13,609	13,609
資本剰余金	15,543	20,131
利益剰余金	95,468	95,350
自己株式	△566	△566
株主資本合計	124,054	128,524
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	421	86
繰延ヘッジ損益	0	△0
為替換算調整勘定	155	184
退職給付に係る調整累計額	△33	△25
その他の包括利益累計額合計	544	245
新株予約権	101	142
非支配株主持分	693	9,254
純資産合計	125,395	138,168
負債純資産合計	311,813	372,424

添付資料【9ページ】

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(2) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

(単位：百万円)

	前第1四半期連結累計期間 (自2018年4月1日 至2018年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自2019年4月1日 至2019年6月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前四半期純利益	4,366	2,959
減価償却費	3,397	4,027
減損損失	56	535
のれん償却額	50	101
貸倒引当金の増減額(△は減少)	1	2
退職給付に係る負債の増減額(△は減少)	55	82
受取利息及び受取配当金	△40	△38
支払利息	170	216
持分法による投資損益(△は益)	△15	△14
固定資産除却損	26	6
売上債権の増減額(△は増加)	△272	△148
たな卸資産の増減額(△は増加)	△1,138	△2,290
仕入債務の増減額(△は減少)	1,795	2,269
その他	2,850	1,287
小計	11,303	8,997

(訂正後)

(単位：百万円)

	前第1四半期連結累計期間 (自2018年4月1日 至2018年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自2019年4月1日 至2019年6月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前四半期純利益	4,366	2,959
減価償却費	3,397	4,027
減損損失	56	535
のれん償却額	50	101
貸倒引当金の増減額(△は減少)	1	2
退職給付に係る負債の増減額(△は減少)	55	82
受取利息及び受取配当金	△40	△38
支払利息	170	216
持分法による投資損益(△は益)	△15	△14
固定資産除却損	26	6
売上債権の増減額(△は増加)	△272	△1,799
たな卸資産の増減額(△は増加)	△1,138	△2,290
仕入債務の増減額(△は減少)	1,795	2,269
その他	2,850	2,938
小計	11,303	8,997

2. 訂正の理由

上記個所の記載金額に誤りがありましたので、これを訂正するものです。

以上